

Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7571 Barcs, Bajcsy-Zs.u.46.
Pf.: 62. Telefon: 82/462-459

14. sz. napirendi pont

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Kuti Béla főmunkatárs

ELŐTERJESZTÉS

A Gárdonyi Géza utca Bajcsy Zs. utca és Szent István utca közötti szakasz
zöldfelület rendezésének elrendelésére

Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2017. december 21-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gárdonyi Géza utca Bajcsy Zs. utca és Szent István utca közötti szakasza zöldfelületének (közműsávok) rendezését kezdte meg a Városgazdálkodási Igazgatóság.

Első lépésként a Gárdonyi Géza u. 57 számú lakótömbök előtt végeztek fásítási munkákat és cserje ültetést, azonban a munkák a lakók közbeavatkozása révén akadályba ütközött, mivel egyes lakók a meglévő zöldfelületet szabálytalanul gépkocsi parkolására használják.

Korábbi ügy kapcsán már volt a közterület ilyen célú hasznosítására engedély kérelem elbírálása, azonban az elutasításra került tekintettel arra, hogy a zöldsáv ilyen célú használata a forgalom biztonságát veszélyeztette volna. A Gárdonyi Géza utca tervezési osztály jele: „B.V” (Gyűjtőút) „c” (hálózati funkciójú) „C” (Környezeti körülmény) besorolású. Az ÚT 2-1.201:2004 Közutak tervezése „Útügyi műszaki előírás szabályozza a keresztezésekben a csomóponti látómező (rálátási háromszög) forgalmi sebességtől függő szabadon hagyandó területét. Az útügyi műszaki előírás figyelembe vételével van a kérdéses útszakasz forgalmi rendje kialakítva, nevezetesen a Szent István utcai kereszteződésnél várakozni tilos, a Bajcsy Zs. utcai kereszteződésnél pedig megállni tilos tábla van kihelyezve az érintett szakaszra vonatkozóan.

A jelenlegi körülmények között mindkét oldalon a gyalogos járdát és közutat elválasztó zöldsávot, mely egyben a közművek elhelyezését is biztosítja (villamos és távközlési hálózat, szennyvízcsatorna stb.) még ideiglenes jelleggel sem lehet más célra hasznosítani tekintettel arra, hogy az érvényben lévő szabályozók ezt nem teszik lehetővé.

Kérem a Képviselő-testület döntését arra vonatkozóan, hogy a Gárdonyi Géza utca Bajcsy Zs. utca és Szent István utca közötti szakaszán továbbra is a jelenlegi forgalmi rendet tartsa fenn és rendelje el, hogy a Városgazdálkodási Igazgatóság a zöldfelületek felújítási munkálatait végezze el. A lakók és üzlettulajdonosok – bérlők a gépjárműveik ideiglenes elhelyezését, illetve vendégeik parkoltatását a saját ingatlanjaikon biztosítsák.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Barcs, 2017. december 12.



Karvalics Ottó
polgármester

Határozati javaslat:


Képviselő-testület határoz arról, hogy a Gárdonyi Géza utca Bajcsy Zs. utca és Szent István utca közötti szakaszán továbbra is a jelenlegi forgalmi rendet tartja fenn és elrendeli, hogy a Városgazdálkodási Igazgatóság a zöldfelületek felújítási munkálatait végezze el. A lakók és üzlettulajdonosok – bérlők a gépjárműveik ideiglenes elhelyezését, illetve vendégeik parkoltatását a saját ingatlanjaikon biztosítsák.

Felelős: Karvalics Ottó polgármester

Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2017. december 12.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címetes főjegyző